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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Π. Τσακίρης: «Λύνουμε οριστικά το πρόβλημα με τη διαχείριση των

αδέσποτων - Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση για τη δημιουργία

καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς»

Οριστική λύση στο χρόνιο και οξυμένο πρόβλημα με τη διαχείριση των

αδέσποτων  ζώων  στο  Δήμο  Ωραιοκάστρου  πέτυχε  να  δώσει  με

συντονισμένες  ενέργειες  του  ο  δήμαρχος  Ωραιοκάστρου,  Παντελής

Τσακίρης. Το υπουργείο Εσωτερικών «άναψε το πράσινο φως» για την

κατασκευή  καταφυγίων  αδέσποτων  ζώων  συντροφιάς,  στο  πλαίσιο

διαδημοτικής συνεργασίας με το Δήμο Χαλκηδόνος.

Πιο  αναλυτικά,  το  υπουργείο  Εσωτερικών  αποφάσισε  την  ένταξη

Πράξης  του Δήμου Ωραιοκάστρου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»,

στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χ,  της Πράξης:  «Κατασκευή καταφυγίου

αδέσποτων ζώων συντροφιάς και μικρής κλινικής ζώων διαδημοτικής

συνεργασίας  Δήμων  Ωραιοκάστρου  και  Χαλκηδόνος»,  συνολικού

προϋπολογισμού 743.973,75 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με φορέα

υλοποίησης  το  Δήμο  Ωραιοκάστρου,  στο  πλαίσιο  της  διαδημοτικής

συνεργασίας με το Δήμο Χαλκηδόνος.

«Δουλέψαμε  σκληρά  και  μεθοδικά  για  να  δώσουμε  άμεση  και

ουσιαστική λύση στο χρόνιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι

στο  Δήμο  μας  με  τη  διαχείριση  των  αδέσποτων  ζώων.  Ως  διοίκηση

πετύχαμε  να  εξασφαλίσει  ο  Δήμος  Ωραιοκάστρου  την  απαραίτητη

χρηματοδότηση  για  να  κατασκευάσουμε  και  να  λειτουργήσουμε

εγκαταστάσεις καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς, στο πλαίσιο

διαδημοτικής  συνεργασίας  με  το  Δήμο  Χαλκηδόνος»,  σημείωσε  ο

δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Παντελής Τσακίρης.



«Έχω  ήδη  δώσει  εντολή  στις  αρμόδιες  υπηρεσίες  του  Δήμου  να

κινηθούν άμεσα όλες οι απαραίτητες ενέργειες, ώστε να ολοκληρωθούν

το  ταχύτερο  δυνατόν  οι  διαδικασίες  και  να  προχωρήσουμε  στην

κατασκευή  του  καταφυγίου.  Μεριμνούμε  για  τη  διαχείριση  και  τη

φροντίδα των αδέσποτων ζώων και  λύνουμε οριστικά ένα πρόβλημα

που  επί  πολλά  χρόνια  αντιμετωπίζουν  οι  κάτοικοι  του  Δήμου  μας»,

πρόσθεσε ο κ. Τσακίρης.


